

[首 页](#) [校情总揽](#) [校园新闻](#) [教育教学](#) [科学研究](#) [招生就业](#) [附属医院](#) [合作交流](#) [校园文化](#)

三 医大要闻

第三届云龙微生物与感染论坛在徐举办

2017-10-16 10:10 文/图: 第三届云龙论坛宣传团队 来源: 医学技术学院 审核人: (点击: 888)

10月12日至15日,由江苏省免疫学会主办,徐州医科大学及徐州医科大学附属医院承办,Journal of Laboratory and Precision志》协办的第三届云龙微生物与感染论坛在徐召开。会议以“多学科融合,抗击感染”为主题,通过专题报告、经验交流、分组讨论、竞赛等形式,对感染性疾病的诊疗、防控等方面进行交流探讨。突出“顶天”与“立地”并重、检验与临床多学科合作、科研与临床并举点,会议形式推陈出新、学术内容精彩纷呈。

本届云龙微生物与感染论坛共有528名国内外著名专家及代表参加,他们分别来自美国、中国台湾,中国江苏、山东、浙江、北京、共聚一堂,交流经验,畅所欲言,共叙友情。10月13日上午8点,论坛在主会场举行了盛大的开幕式。论坛创始人、徐州医科大学医学检验科副主任顾兵博士受徐州医科大学医学技术学院院长、徐州医科大学附属医院检验科主任马萍教授的委托向一路走同行及朋友表示深深的感谢。特别感谢从第一届到第三届一直关注、鼓励、支持、协助论坛发展的郑葵阳校长。顾兵博士同时强调了本国际级专家走上云龙论坛的讲台;引入了辩论赛和优秀论文汇报;首次推出“基层之星”项目;一部重要的著作和一本检验英文期刊正式言云龙兔首次亮相;云龙论坛官方网站首次运行并使用。以上亮点工作,均是以马萍教授为首的徐医检验团队共同努力的结果。

开幕式上,徐州医科大学郑葵阳校长于百忙之中应邀为大会开幕致词。郑校长经历了3届云龙论坛,参与了论坛的规划与发展,目睹影响力的步步提升。他在表扬论坛越办越好的同时,也提出了些许期许:作为国家认可的淮海经济区中心城市,徐州也将当仁不让的扮演演化、医疗服务的重要角色,而徐州医科大学及附属医院承载着医学教育及医疗服务方面的重担与责任,也责无旁贷的要做好带动区域医背景,云龙论坛的成功召开,无疑给医科大学及附属医院增色添彩。最后,郑校长预祝大会圆满成功。

开幕式后,国际论坛与基层论坛、检验与临床沟通论坛、临床科研论坛、学科建设与发展论坛、青年成长论坛、多学科合作论坛、开帷幕。在“顶天立地”的国际论坛与基层论坛上,首先由台湾阳明大学的吴俊忠教授和来自美国CLSI抗生素药敏试验委员会委员Barb国际临床微生物新技术的发展做“顶天”的设计与规划,随后由江苏省人民医院检验学部的赵旺胜副主任和复旦大学华山医院感染科的陈室面对的机遇与挑战做“立地”的实战型策略及演练。

在学科建设与发展论坛中,徐州医科大学副校长、徐州医科大学附属医院徐开林院长带来“从院长角度看学科建设与人才培养”的先介绍了徐医附院从福音诊所到徐州医科大学附属医院120年的成长历程,并以其独特的视觉,从管理层的角度来解读学科建设与发展:病特点,发展重点学科”、“选准主攻方向,让老牌学科注入新活力”、“错位发展,发展自己的技术特色”等。徐院长还强调要做到有专长。精彩的报告让参会人员兴奋不已。

在其他的各分会场专题报告中,来自全国各地的知名专家、教授、青年学者均不遗余力的将各自领域的最新研究热点、前沿问题作专业的热点问题作了深度的讨论;并与组织参会的代表通过提问等环节进行经验交流与学术研讨。

最终,在大家的共同努力下,在意犹未尽的感叹声中,第三届云龙微生物与感染论坛胜利落下帷幕,大会获得了圆满成功。





上一条：我校在第二届江苏省志愿服务展示交流会上喜
下一条：“淮海农商银行”杯2017年徐州市金融知识进